上淮农特公社——河南上淮农垦开发有限公司

产品名称	上淮农特公社——河南上淮农垦开发有限公司
公司名称	河南上淮农垦开发有限公司
价格	.99/个
规格参数	
公司地址	信阳市平桥区平安大道北侧永兴花园综合楼6层
联系电话	0376-6181919 13346742528

产品详情

上淮农特公社是河南上淮农垦开发有限公司旗下农业市场化产业化运营的注册品牌机构。上淮农特公社,践行上淮农垦"道法自然,生生不息"的自然生态理念,把上淮流域的传统优势农特产品,通过重新定位和产品开发,推送到国内和国际市场,打造新的区域性农特产品优势品牌。上淮农特公社在上淮农垦特有的[基地+农户+合作社]种养殖模式下,开展产学研基地化一体化运营,带动区域农副产品种植和开发,促进区域农业产业升级和乡村进步。上淮农特公社是区域农特产品的加工生产销售单位,具备线上和线下销售系统。上淮农特公社为上淮农垦的规模种养殖提供市场通道和市场定位,是上淮农垦进入国内大农圈的桥梁和纽带。上淮农特公社现在运营着上淮香艾制品、上淮古旱茶、上淮农副产品三大系列产品,掌握着"上淮农特公社"、"上淮香艾"、"上淮古旱茶"三类区域农特产品注册商标和品牌